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7

ПРЕДГОВОР 

Овај уџбеник написан је према плану и програму предмета Методика на-
ставе математике, који се изучава на Факултету педагошких наука Универзи-
тета у Крагујевцу и на Учитељском факултету у Београду, али га могу кори-
стити и студенти осталих учитељских факултета. Иако је, пре свега, намењен 
студентима, будућим учитељима, може да послужи као ресурс свима који се 
баве наставом, не само математике, већ и других предмета. 

Вођени дугогодишњим искуством за катедром и у вежбаоници, увиде-
ли смо да ће будући учитељи успешно удовољити захтевима праксе само ако 
имају оформљен општи поглед на математику као науку, ако познају општа 
питања методике наставе математике (дидактике математике) и ако знају како 
методички да прераде садржаје који се изучавају у почетној настави матема-
тике. Ово сазнање руководило нас је при писању уџбеника у коме су разрађене 
наведене области.

Велики број питања и задатака у књизи служи студентима да курс ак-
тивно прате и усвајају. Задаци су тако конципирани да од студената траже не 
само широко знање, већ и креативност, баш онако како ће то пракса захтевати. 
Често одговори на постављена питања имају слојевит карактер. Потпуни одго-
вори могу да се дају тек на крају пређеног курса, када студенти имају најшира 
и најпотпунија знања. 

Свесни смо чињенице да, и поред обимности уџбеника, студенти не могу 
добити одговоре на сва питања која ће им се наметати током наставног рада. 
Ипак, надамо се да ће уџбеник помоћи студентима да се оспособе за самостал-
но решавање проблема које ће им наметати пракса.

Напоменимо да, без обзира на то што се овај уџбеник већим делом осла-
ња на постојећи уџбеник Методика наставе математике (V издање) који је 
издат на Учитељском факултету у Београду, 2010. године, сви садржаји су про-
ширени, допуњени и обогаћени новим примерима. Сматрамо да ће од наро-
читог значаја за студенте бити одељци о савременим дидактичким системима, 
попут пројектне наставе, и наставним приступима. У поглављима која се баве 
методичком трансформацијом садржаја додатна пажња посвећена је неким 
недоумицама и честим грешкама и студената и учитеља практичара.

У изради књиге корисне сугестије и напомене дали су нам рецензенти 
проф. др Вељко Банђур и проф. др Јасмина Милинковић на чему им искрено 
захваљујемо. Такође, желимо да захвалимо и проф. Емини Копас-Вукашино-
вић на добронамерним и веома корисним саветима.
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